News Release 2023.06.27



地域に貢献する産学連携

公立大学法人山口県立大学と生活協同組合コープやまぐちと の包括的連携協力に関する協定締結及び調印式を開催

ポイント (当該協定締結に基づく取組予定)

- ①食育の普及等、県民の健康増進に関すること
- ②地域における学びの機会の提供に関すること
- ③未来を担う地域人材の育成に関すること
- ④地産地消や産地直結等、食の安全安心に関すること
- ⑤共生社会の実現に関すること
- ⑥人的な交流に関すること

山口県立大学では、人的・知的資源の交流及び活用を図り、相互に協力して地域の活性化に寄与するこ と及び学生の資質向上を目的として、自治体や企業、関係機関と連携協力した取組を進めています。

このたび、新たに生活協同組合コープやまぐちと包括的連携協力に関する協定を締結することになり ました。当日は学生による食育活動の取組紹介(食育戦隊ゴハンジャー)もありますので、是非、取材の ご検討をお願いします。

【日時】令和5年7月3日(月)13時00分~

【 場 所 】山口県立大学 北キャンパス 5号館1階E104会議室 〒753-8502 山口県山口市桜畠 3-2-1 電話: 083-928-0211 (代表)

【内容】〇出席者紹介

- 〇 代表者挨拶 公立大学法人山口県立大学 理事長 岡 正朗(おか まさあき) 生活協同組合コープやまぐち 理事長 山崎 和博(やまさき かずひろ)
- 連携協定に関する説明(学生による取組紹介<食育活動>)
- 〇 調印 ・代表者2名による署名・捺印
- 〇 記念撮影等

🄀 お問い合せ先

〒753-8502 山口市桜畠3丁目2-1

教育研究支援部地域連携部門 担当:小林(こばやし)

TEL: 083-928-5622 FAX: 083-928-3021 Email: kobayashi@office.yamaguchi-pu.ac.jp

法人経営部 事業管理·経営企画部門 担当:木村 (きむら)【大学広報担当】 TEL: 083-928-3417 FAX: 083-928-3464

Email: ypu-koho2@yamaguchi-pu.ac.jp

